

23న చంద్రుడికి చంద్రయాన్ సాఫ్ట్ ల్యాండ్లింగ్



జయభేరి, వెంగళూరు, ఆగస్టు 11:

భారత అంతరిక్ష పరిశోధన సంస్థ ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన చంద్రయాన్ 3 జాబ్ లికి మరింత దగ్గరయ్యింది. ఈసారి వ్యోమనౌక కక్ష్య కొంచెం తగ్గించినట్లు ఇస్రో పేర్కొంది. దాని వలన ప్రస్తుతం చంద్రయాన్ 3 వ్యోమనౌక... చంద్రుడి ఉపరితలానికి కేవలం 1,437 కిలో మీటర్ల దూరంలో ఉంది. చంద్రయాన్ 3 ని ప్రయోగించిన తరువాత సుమారు 24 రోజుల పాటు భూ కక్ష్యలోనే ఉంది. అప్పటి నుంచి దశల వారీగా కక్ష్యను పెంచుతూ ఆగస్టు 5న చంద్రుడి కక్ష్యలోనికి ప్రవేశ పెట్టారు. ఆగస్టు 1 న ట్రాన్స్ లాన్ లాన్ కక్ష్యలోకి వెళ్లింది. ఆగస్టు 14న చంద్రయాన్ 3 మరో నియంతృత్వ కదలికలో చంద్రుని ఉపరితలానికి చేరవచ్చుతుంది. ఆగస్టు 16న విక్రమ్ ల్యాండ్ లర్, ప్రజాన్ రోవర్ లతో కూడిన ల్యాండ్లింగ్ మాడ్యూల్.. దాని ప్రాథమిక సిస్టమ్ నుంచి వేరు పడుతుంది. దీంతో చంద్రయాన్ 3 చంద్రునికి మరింత దగ్గర కానుంది. ఈ సమయంలో చంద్రుడికి దాదాపు 110 కి.మీ దూరంలో ఉంటుంది. చివరిగా ఆగస్టు 18న చంద్రయాన్ 3 ల్యాండ్ ఆర్టికల్ మాడ్యూల్ షెడ్యూల్ సరి చేయడం వల్ల దాదాపు 30 కి.మీ లకు తగ్గించడం ద్వారా చంద్రునికి అత్యంత సమీపంగా వెళ్లనుంది. అనుకున్నది అనుకున్నట్లుగా జరిగితే కనుక ఆగస్టు 23న సాయంత్రం 5: 47 గంటలకు చంద్రయాన్ 3 ల్యాండ్లింగ్ చేపట్టనున్నారు. అక్కడి నుంచి చంద్రయాన్ 3 ఆఖరుగా 30 కి.మీ ప్రయాణిస్తుంది. ఒకవేళ అక్కడి వాతావరణం కానీ అనుకూలంకపోతే కనుక సస్పెండ్ చేసి కు రి షెడ్యూల్ చేసి అవకాశం ఉన్నట్లు ఇస్రో పేర్కొంది. ఇస్రో మాత్రం ఈసారి పక్కా ప్లాన్ తో ముందుకు వెళ్తున్నట్లు కనిపిస్తోంది. ఎందుకంటే చంద్రయాన్ 2 చంద్రుని ప్రయాణంలో ఫెయిల్ అయ్యింది. దీంతో ఈసారి ఇస్రో శాస్త్రవేత్తలు దాని నుంచి చాలా పాఠాలు నేర్చుకున్నారు. ఇప్పటికే అప్పుడు పారపాటు మళ్లీ పునరావృతం కాకుండా చంద్రయాన్ 3 ని చేపట్టినట్లు ఇస్రో అధికారి ఇస్రో చైర్మన్ పేర్కొన్నారు. కానీ, చంద్రయాన్ 3 చంద్రుడి ఉపరితలానికి 100 కిలోమీటర్ల వరకూ ఎలాంటి ఇబ్బంది ఉండదని, ఆ తర్వాత ప్రక్రియ చాలా సవారితో కూడుకున్నదని ఇస్రో చైర్మన్ చెప్పారు. ల్యాండ్ రి విక్రమ్, అన్ని సెన్సార్లు, దాని రెండు ఇంజన్లు పని చేయక పోయినా ఆగస్టు 23న చంద్రుని ఉపరితలంపై సాఫ్ట్ ల్యాండ్లింగ్ చేయగలదని వివరించారు.



- ▶ వీటి స్థానాల్లో 'భారతీయ న్యాయ సంహిత' కొత్త చర్చం
- ▶ మైనర్లను అత్యాచారం చేస్తే ఉరిశిక్ష
- ▶ సామూహిక అత్యాచారానికి పాల్పడితే 20 ఏళ్ల జైలు
- ▶ మూక దాడులకు ఏడేళ్ల జైలు
- ▶ కీలకమైన మూడు బిల్లులను లోక్ సభలో ప్రవేశపెట్టిన కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా

ఐపీసీ.. సీసీపీ ఐకాపా లకు గుడ్ బై



కోట్లు కురిపించిన భూములు

జయభేరి, హైదరాబాద్, ఆగస్టు 11:

హైదరాబాద్ లో భూముల వేలానికి అద్భుతమైన స్పందన వస్తున్న నేపథ్యంలో మరోసారి భూముల వేలానికి రాష్ట్ర సర్కారు సిద్ధమైంది. డిమాండ్ కు అనుగుణంగా ప్లాట్లను ఈ వేలంలో అమ్మకానికి పెడుతోంది. నేరుగా ప్రభుత్వమే వేలం నిర్వహిస్తుండటంతో.. చిక్కలె్లి, అన్ని రకాల అనుమతులు కలిగిన, సంపూర్ణమైన భూ యాజమాన్య హక్కులు ఉండటంతో ప్రభుత్వ భూ వేలానికి అద్భుతమైన స్పందన వస్తోంది. కొన్ని రోజుల క్రితం హైదరాబాద్ లోని కొకా పేటలో ఎకరం రూ. 100 కోట్లకు అమ్ముడయ్యిన విషయం తెలిసిందే. సర్కారు అధికారులు, రియల్ ఎస్టేట్ నిపుణులు కూడా ఊహించని రీతిలో ఆ వేలానికి రెస్పాన్స్ **మిగతా 2 లో**



జూబ్లీహిల్స్ నుంచి పోటీకి అజార్

జయభేరి, హైదరాబాద్, ఆగస్టు 11:

తెలంగాణలో అసెంబ్లీ ఎన్నికల హీట్ రోజు రోజు పెరుగుతోంది. టిడిపి అకావాపాలు తమ పార్టీ పెద్దలను ప్రసన్నం చేసుకునేందుకు ఓ వైపు ప్రయత్నాలు చేస్తూనే.. మరో వైపు నియోజకవర్గంలో యాక్టివ్ అయ్యారు. దీంతో ఇప్పటికే రాజకీయ పార్టీల నేతలు వ్యక్తిగత ప్రచారాన్ని ముమ్మరం చేశారు. టీఎంసీయూ మాజీ కెప్టెన్, హెచ్ఐసీసీ మాజీ అధ్యక్షుడు అజారుద్దీన్ వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పోటీకి సిద్ధం అవుతున్నారని, కాంగ్రెస్ **మిగతా 2 లో**

6210 కోట్లు ఆస్తి దానానికి త్యాగరాజన్ రెడీ



నికీ తాను పరిశ్రమలోకి ప్రవేశించానని చెప్పారు. రూ. 6210 కోట్లు ఆస్తిని దానం చేయాలని నిర్ణయించుకున్నట్లు తెలిపారు. త్యాగరాజన్ 1974లో చెన్నైలో సంస్థను స్థాపించారు. సామగ్రి ప్రజల జీవితాల్లో సమస్యలు తొలగించాలని నిర్ణయించుకున్నారు. దేశంలో 1.4 బిలియన్ల మంది ప్రజలు మధ్య తరగతికి చెందినవారు. పేదలకు రుణాలు ఇవ్వడం ఒక రకమైన సోషలిజం అని త్యాగరాజన్ వాదించారు. బ్యాంక్ రేట్ల కంటే తక్కువకు రుణాలు ఇవ్వడం ద్వారా వ్యాపారం సురక్షితం, లాభదాయకంగా ఉంటుందని ఆయన నిరూపించడానికి ప్రయత్నించారు. ప్రస్తుతం దేశంలో 9,400 షోపీట్ బ్యాంక్ లు ఉన్నాయి. ఇవి ఎక్కువగా సంప్రదాయ రుణదాతల ద్వారా ప్రజలకు ఆర్థిక సేవలను అందిస్తాయి. KPMG ఇండియాలో సీనియర్ పార్టనర్ న్, కార్పొరేట్ ఫైనాన్స్ హెడ్ శ్రీనివాస్ బాలసుబ్రహ్మణ్యం మాట్లాడుతూ.. కొంతమంది మాత్రమే చాలాకాలం పాటు కొనసాగుతూ అభివృద్ధి సాధిస్తారని అన్నారు. త్యాగరాజన్ చెన్నైలో గ్రాడ్యుయేట్, మాస్టర్స్ స్థాయిలో గణితాన్ని అభ్యసించారు. తరువాత కోల్ కతాలోని ఇండియన్ స్టాటిస్టికల్ ఇన్ స్టిట్యూట్ లో మూడు సంవత్సరాలు చదివారు. 1961లో అతను భారతదేశంలోని అతిపెద్ద బీమా సంస్థలో ఒకటైన న్యూ ఇండియా అస్యూరెన్స్ కంపెనీలో చేరారు. దాదాపు రెండు దశాబ్దాల పాటు వైశ్యా **మిగతా 2 లో**



సర్కారీ దవాఖానాల్లో 72 శాతం డెలివరీలు

జయభేరి, హైదరాబాద్, ఆగస్టు 11:

తెలంగాణలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల్లో డెలివరీల సంఖ్య క్రమంగా పెరుగుతోంది. ప్రభుత్వం తీసుకుంటున్న చర్యలతో ఆసుపత్రుల్లో మెరుగైన చికిత్స అందుతోంది. దీంతో గర్భిణులు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల వైపు చూస్తున్నారు. కాగా.. తాజాగా డెలివరీల సంఖ్య భారీగా రికార్డు స్థాయిలో పెరిగింది. జూలై నెలలో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి డెలివరీలు 72.8% నమోదు కావడం పట్ల ఆర్థిక, వైద్యారోగ్య శాఖల మంత్రి హరీష్ రావు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల చరిత్రలో ఇది సరికొత్త రికార్డ్ అని వ్యాఖ్యానించారు. ఇందుకు కృషి చేసిన వైద్య సిబ్బందిని మంత్రి అభినందించారు. తెలంగాణ ఏర్పాటుకు ముందు 30 శాతం డెలివరీలు జరిగితే, ప్రస్తుతం 73 శాతానికి చేరడం సీఎం కేసీఆర్ మార్చనిచ్చేకనలో వైద్యారోగ్య శాఖ చేస్తున్న పనితీరుకు, పురోగతికి నిదర్శనం అన్నారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల్లో పెరుగుతున్న డెలివరీలు, ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులపై పెరుగుతున్న ప్రజల విశ్వాసానికి, సమూహానికి మంచి ఉదాహరణలు అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అత్యధికంగా మరాయుట్ పెట్ జిల్లాలో 86.9%, మెదక్ 83.5%, జోగులాంబ గద్వాల 81.1% డెలివరీలు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల్లో జరగటం అభినందనీయం అన్నారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి డెలివరీలు తక్కువగా నమోదు అవుతున్న వరంగల్, హన్మకొండ, నూర్పల్, నిర్మల్ జిల్లాల్లో ఫలితాలు మెరుగుపడాలని మంత్రి అధికారులను అభ్యర్థించారు. రాష్ట్ర సగటు కంటే తక్కువ నమోదు అవుతున్న జిల్లాలపై వైద్యాధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలన్నారు. ఓవరాలే పెర్మానెన్స్ విషయంలో మొదటి మూడు స్థానాల్లో నిలిచిన జోగులాంబ గద్వాల, మెదక్, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలను మంత్రి అభినందించారు. చివరి స్థానంలో ఉన్న హన్మకొండ, మహబూబాబాద్, కామారెడ్డి జిల్లాల్లో పనితీరు మెరుగు పడాలని ఆదేశించారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల్లో ఏర్పాటు చేసిన టీషా స్కానింగ్ మిషన్ల వల్ల గర్భిణులకు ఎంతో మేలు అవుతుందన్నారు. 43 ఆసుపత్రుల్లో ఏర్పాటు చేసిన 56 టీషా డ్వారా 32 వేల స్కాన్స్ చేయడం అభినందనీయం **మిగతా 2 లో**

పర్వతాపూర్ రోడ్డు విస్తరణ పనుల పురోగతి పై సమీక్ష

జయభేరి, మేడిపల్లి :
 పీఠాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లో మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పీఠాదిగూడ పర్వతాపూర్ రోడ్డు విస్తరణ పనుల పురోగతి పై సంబంధిత SNDDP, HMDA అధికారులు, కాంట్రాక్టర్, మున్సిపల్ అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. నగర పరిధిలో పరదముంపుకు శాశ్వత పరిష్కారం కొరకు నిర్మిస్తున్న పీఠాదిగూడ రోడ్డు పనులు నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటిస్తూ యుద్ధ ప్రాతిపదికన పూర్తిచేయాలని కాంట్రాక్టర్, అధికారులకు సూచించారు. పర్వతాపూర్ చెరువు వరకు డ్రైన్ పనులు పూర్తయినందున బోడుప్పల్ వింతల చెరువు, సుద్దకుంట చెరువు, ఆల్ఫన్ కుంట, పీఠాదిగూడ పెద్ద చెరువు నుండి కూడా పనులు త్వరగా ప్రారంభించాలన్నారు. పీఠాదిగూడ 4 లైన్ రోడ్ విస్తరణలో భాగంగా ఎలక్ట్రికల్ పోల్స్, ట్రాన్స్మిషన్ లైన్ వేరే వేరూ మార్పిడి మొదలైన పనులు త్వరగా పూర్తిచేయాలన్నారు. అదే విధంగా రోడ్డు విస్తరణ లో భాగంగా ఫలం, ఇబ్బు కోల్పోతున్న నిర్వాసితులకు TDR ను త్వరగా అందజేయాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. రోడ్డు విస్తరణ పనులలో భాగంగా పాత పైప్ లైన్ స్థానంలో నూతన మంది నీటి పైప్ లైన్ నిర్మాణ పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని జలమండలి అధికారులకు సూచించారు. వివిధ కాలనీల నుండి చెరువులకు చేరుతున్న డ్రైనేజి



నీటిని బైపాస్ ఏర్పాటు చేసి మూసికి చేరేవిధంగా ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీఠాదిగూడ కమిషనరీ ఇన్చార్జ్ నమ్మ, బోడుప్పల్ కమిషనరీ వేణుగోపాల్ రెడ్డి, SNDDPE నారాయణ, DE పవన్ కుమార్, కాంట్రాక్టర్ వినీత్ రెడ్డి, పీఎంసీ DEE శ్రీనివాస్, AE బిక్షపతి, HMDA EE అప్పారావు, AE రమేష్ బాబు, రోడ్ కాంట్రాక్టర్ పూర్వచందర్ రావు, HMWS & SB కాంట్రాక్టర్, HMDA DYEE సుభాష్, CI గోపర్దస్ గిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఓటరు నమోదుకు మరో చాన్స్ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

జయభేరి, మేడిపల్లి :
 ఎమ్మెస్సార్ల యువసేన అధ్వర్యంలో ఓటరు నమోదుకు మరో చాన్స్ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం జరిగింది. మాజి ZPTC సభ్యులు, BRS పార్టీ BMC అధ్యక్షులు మంద సంబంధిత పోస్టర్లను ఆవిష్కరించారు. 18 సంవత్సరాలు నిండిన పౌరులు ఓటును నమోదు చేసుకోని వచ్చే శాసనసభ ఎన్నికల్లో BRS పార్టీని ఛాలెంజ్ చేసి గెలిపించాలని మంద సంబంధిత యువతకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ చీరాల నరసింహ, శ్రీహరి గౌడ్, మీసాల యాదగిరి, మైసగల్ల మల్లేష్, సత్యమూర్తి యాదవ్, చంటి శ్రీనివాస్, కె.పాండరంగ, తాల్క శత్రుఘ్న, జి.కుమార్, మోతే రాజు, ఉప్పలి విజయ్, సంకోష్, శ్రీకాంత్, ధర్మానాయక్, వివిధ కాలనీ అధ్యక్షులు కార్యదర్శులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణలో ప్రజలు ప్రభుత్వ మార్పు కోరుకుంటున్నారు

- కర్ణాటక ఎమ్మెల్యే, మల్యాజిగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ రిజ్వాన్ అర్దబ్...
- తన పనుల కోసం ఎవరి కాళ్లయినా మొక్కే చస్తానని మంత్రి మల్లారెడ్డి...
- రాజకీయాల్లో మంత్రి మల్లారెడ్డి మన ముందు బచ్చా...
- ఆయన ఎంపీ కాకముందే ఇక్కడ అనేక మంది ఎంపీలు, ఎంపీటీసీలు అయ్యారు...
- మేడ్చల్ నియోజకవర్గ పర్యటన ముఖ్యనాయకుల సమావేశంలో
- మంత్రి మల్లారెడ్డిపై నిప్పులు చెరిగిన టీవీసీసీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు తోటకూర పల్లెట్ యాదవ్.



జయభేరి, మేడిపల్లి :
 కాంగ్రెస్ పార్టీలో సాధారణ స్థాయి కార్యకర్త కూడా ఎమ్మెల్యే కావచ్చనే దానిని నిరర్థనం తానేనని కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకులు రాహుల్ గాంధీ తనకు టికిట్టు ఇచ్చి చేయి పట్టుకొని గెలిపించడం వల్లనే తాను ఎమ్మెల్యేని అయ్యానని కర్ణాటక ఎమ్మెల్యే, మల్యాజిగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ రిజ్వాన్ అర్దబ్ అన్నారు. మేడ్చల్ జిల్లా డిసీసీ అధ్యక్షులు నందికంటి శ్రీధర్ ఆధ్వర్యంలో మేడిపల్లి లోని సంపూర్ణ హోటల్లో నిర్వహించిన మేడ్చల్ నియోజకవర్గ స్థాయి ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తల సమావేశానికి కర్ణాటక ఎమ్మెల్యే, మల్యాజిగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ రిజ్వాన్ అర్దబ్ తో పాటుగా టిపిసీసీ ఉపాధ్యక్షులు తోటకూర పల్లెట్ యాదవ్, ఓటర్ల మంత్రి గెలిపించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని, గెలిపించేందుకు మనం సిద్ధంగా ఉండాలన్నారు. అనంతరం టిపిసీసీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు తోటకూర పల్లెట్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ... తన పనుల కోసం ఎలాంటి పన్నెనా చేసే చెప్పానీ మంత్రి మల్లారెడ్డి అన్నారు. నాడు టిపిసీసీ హయాంలో చంద్రబాబు కాళ్ళమొక్కీ రెండు కాలేజీలకు అనుమతులు తెచ్చుకున్నాడని, మళ్ళీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు కాగానే వైయస్సార్ కాళ్ళ మొక్కీ పరో వినిమిది విద్యాలయాలకు అనుమతులు తెచ్చుకున్నారని, అధికారంలో ఉన్న వారి కాళ్ళ మొక్కీ వారికి ప్రస్తావించే తన పనులు చేసుకోవడం మంత్రి మల్లారెడ్డికి అవకాశం ఉందన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో మనమందరం ఒక్కటై పనిచేస్తే మన గెలుపు సర్థేరు మీద నడికేసినారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేడ్చల్ నియోజకవర్గానికి చెందిన మాజీ జడ్పీటీసీలు, మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అధ్యక్షులు, కార్పొరేటర్లు, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు, మాజీ ఎంపీటీసీలు, మున్సిపాలిటీల అధ్యక్షులు, వివిధ గ్రామపంచాయతీల సర్పంచులు, వార్డు సభ్యులు, మాజీ వార్డు సభ్యులు, ఏ ఖాక్, బి ఖాక్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు, ముఖ్య నాయకులు, సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ఎస్సీ సెల్, ఎస్టీ సెల్, యూత్ కాంగ్రెస్ మైనార్టీ సెల్, ఓటీసీ సెల్ ల అధ్యక్షులు, మాజీ అధ్యక్షులు, మహిళా సేవారథి ల అధ్యక్షులతో పాటు అనుబంధ సంఘాలకు చెందిన ముఖ్య నాయకులు, ముఖ్య కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై సమావేశాన్ని విజయవంతం చేశారు.



నూతన ఓటర్ల నమోదు ఓటర్ కార్డు లోని తప్పులను సరి చేయించడం

జయభేరి, మేడిపల్లి :
 మన 5వ డివిజన్ HICT కమ్యూనిటీ హోల్ లో నిర్వహించిన చివరివంటి 'కొత్త ఓటరు నమోదు' కార్యక్రమంలో స్థానిక కార్పొరేటర్ సింగిరెడ్డి పద్మా రెడ్డి పాల్గొని డివిజన్ వాసులకు నూతన ఓటర్ల నమోదు, ఓటర్ కార్డు లోని తప్పులను సరి చేస్తూ నమోదు చేయించడం జరిగింది. తదనంతరం కార్పొరేటర్ పద్మా రెడ్డి మాట్లాడుతూ... నాయంత్రం 5 గంటల వరకు ఈ కార్యక్రమం HICT కమ్యూనిటీ హోల్ లో ఉంటుంది. కావున డివిజన్ వాసులు వచ్చి ఈ నూతన ఓటరు నమోదు కార్యక్రమంలో పాల్గొనాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో బోడుప్పల్ మున్సిపల్ ఛాన్స్ పాల్, పన్నాల బుచ్చి రెడ్డి, బి ఆర్ సి పార్టీ 5వ డివిజన్ అధ్యక్షులు పబ్బు సత్యనారాయణ, కణ్ణాకర్, రుద్ర దాస్, మహేందర్ రెడ్డి, ముకేశ్, శ్యామ్ సుందర్, డివిజన్ మహిళలు పాల్గొన్నారు.



శ్రీ పిరిడి సాయిబాబా ఆశీస్సులు ప్రజలందరిపై ఉండాలి

- చిల్కానగర్ డివిజన్లోని ధర్మపురి కాలనీలో శ్రీ పిరిడి సాయిబాబా మందిరంలో మంత్రి సత్యవతి రాధోడి ప్రత్యేక పూజలు



జయభేరి, ఉప్పల్ :
 చిల్కానగర్ డివిజన్లోని ధర్మపురి కాలనీలో శ్రీ పిరిడి సాయిబాబా ఆలయంలో 25 వసంతాల రజితోత్సవం కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసి బాబా డ్రోవర్ ఇనాగ్రేషన్ చేయడం జరిగింది. సాయిబాబా ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు మధుకర్ రెడ్డి, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు మంత్రి సత్యవతి రాధోడి ని పూర్ణ కుంభ స్వాగతంతో తాళమేళాలతో ఆలయంలోకి స్వాగతం పలుకుతూ టిసుకువెళ్లడం జరిగింది. మంత్రి సత్యవతి రాధోడి, డివిజన్ కార్పొరేటర్ బన్నాల గిశా ప్రవీణ్ ముదిరాజ్ కలిసి శ్రీ పిరిడి సాయిబాబా ఆలయ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం మంత్రి సత్యవతి రాధోడి మాట్లాడుతూ... ధర్మపురి కాలనీలో పిరిడి సాయిబాబా ఆలయం పక్కనే తన నివాసం ఉండడం చాలా అద్భుతంగా భావిస్తున్నానని, ఎంతో చిన్నగా ఉన్నా సాయిబాబా ఆలయం దిన దిన అభివృద్ధి చెందుతూ భక్తులు కూడా పెద్ద ఎత్తున రావడం ధర్మపురి కాలనీ సాయిబాబా ఆలయంలో భక్తులు ఎటువంటి కోరికలు కోరని ఆవి వెంటనే నెరవేరుతున్నాయి కాబట్టి, దానికి నిరర్థనమే నేను మంత్రి కావడం నాకు ఇన్నా ధ్మికా అభ్యుజ్జివన విలుకానగర్ డివిజన్లో కార్పొరేటర్ గిశా ప్రవీణ్ గలవడం అని ఈ సందర్భంలో నారు గుర్తు చేశారు. సాయిబాబా ఆలయ అభివృద్ధి కోసం తాను ఎప్పుడూ ముందుంటానని ఎటువంటి సహాయ సహకారాలు కావాలన్నా ముందుండి మొదటిగా అందిస్తానని తెలిపారు. నేను ఇన్నాగ్రా పచ్చి గెలిపించిన కార్పొరేటర్ గిశా ప్రవీణ్ బాగా పనిచేస్తున్నారా అని ప్రజలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి ర్ సి పార్టీ నాయకులు బన్నాల ప్రవీణ్ ముదిరాజ్, ఎద్దుల కొండర్ రెడ్డి, మహమూద్, సుందర్, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు వేణుగోపాల్, శ్రీనివాస్, మాజీకి ప్రభు, భాస్కర్ రెడ్డి, శర్మ, సురేందర్, రామా రావు, పర్వేష్, పెద్ద ఎత్తున భక్తులు, కాలనీ వెచ్చేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు, ఆలయ వాలంటీర్స్ మొదలగువారు పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వ విప్, మేడ్చల్ జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ లభ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజా భద్రాద్రి రామలింగిని దర్శించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ రావుల శేషగిరి, నాయకులు జన్నారం వెంకటేష్ గౌడ్, రాజేష్, రచ్చ చక్రధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ర్యే సొసైటీలో మహిళలకు మరో టైలరింగ్ ట్రైనింగ్ సెంటర్...!

జయభేరి, కూకట్ పల్లి :
 కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం అల్లూపూర్ డివిజన్ పరిధిలోనే ఆర్యే సొసైటీ కమ్యూనిటీ హోల్ కార్పొరేటర్ సహా గౌ సుధీన్ ఖార్జు స్వచ్ఛంద సంస్థ నుండి స్థిర కోఆర్డినేటర్ లక్ష్మణ్ తో కలిసి మైసూరిలో మహిళలకు టైలరింగ్ ట్రైనింగ్ సెంటర్ కొరకు కమ్యూనిటీ హోల్ ను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ... ఖార్జు స్వచ్ఛంద సంస్థ ద్వారా స్థిర భారతీ కార్యక్రమంలో భాగంగా మహిళలకు స్వయం ఉపాధి కొరకు ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృపారావు చొరవతో కుట్టు మిషన్ కిక్కురేండ్ల ద్వారా స్థిర ఆర్యే సొసైటీ కమ్యూనిటీ హోల్లో మైసూరిలో మహిళల కొరకు ప్రారంభించబోతున్నామని ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో షేక్ సుబాన్, షేక్ ఇస్మాయిల్, సరసింహ, సలీం, తాజ్ బి, రుబీనా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జయభేరి సినిమా

బర్డ్ డే రోజున తీసిన ఓ ఫన్ మూమెంట్

మన టాలీవుడ్ సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు హీరోగా ఇప్పుడు నటిస్తున్న లేట్స్ట్ చిత్రం “గుంటూరు కారం” కోసం అందరికీ తెలిసిందే. మరి ఈ చిత్రం షూటింగ్ గ్యాప్ లోనే మహేష్ తన బర్డ్ డే ని ఫ్యామిలీతో జరుపుకోగా తన పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన అందరికీ మహేష్ థాంక్స్ చెప్పాడు. ఇక ఇదిలా ఉండగా తన బర్డ్ డే రోజున తీసిన ఓ ఫన్ మూమెంట్ ని అయితే పిక్ గా తన భార్య నమ్రత షేర్ చేయడం ఫ్యాన్స్ కి హ్యాపీ మూమెంట్ గా మారింది. అయితే తమ వెబ్ సైట్ లో ఓ మైదానంలో నవ్వుతూ ఉండిపోతున్న చాలా సింపుల్ గా ఉన్నారు. అయితే ఇది మహేష్ బర్డ్ డే రోజునే అని ఓ లేజి బర్డ్ డే అంటూ నమ్రత పోస్ట్ చేశారు. దీనితో ఇది మంచి ఫన్ మూమెంట్ గా మారింది. ఇక ఈ పిక్ ని అయితే మహేష్ వారసుడు గౌతమ్ ఫుట్టమనేని క్లిక్ చేసాడు. దీనితో ఫ్యాన్స్ లో ఈ పిక్ వైరల్ గా మారింది. ఇక లేట్స్ట్ గానే మహేష్ ఈ వెబ్ సైట్ ని ముగించి హైదరాబాద్ కి రాగ గుంటూరు కారం షూట్ ని రీస్టార్ట్ చేయనున్నారు.



లాంఛనంగా దుమారం సినిమా షూటింగ్ ప్రారంభం

మల్లిక్ బాబు, వినయ్, ఇషా, ప్రియాన్స్, హీరో హీరోయన్లుగా నటిస్తున్న సినిమా "దుమారం". ఈ సినిమాలో సుమన్ కీలక పాత్రలో కనిపించనున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని జీవితీ సినిమా బ్యానర్ పై జీవితీ శ్రీనివాస్ నిర్మిస్తూ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఈ సం దర్శకంగా దర్శక నిర్మాత జీవితీ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ నాయి బ్రహ్మణ్యులు జీవితాల నేపథ్యంతో సాగి చిత్రమిది. పూర్తి కమర్షియల్ అంశాలతో సాగుతుంది. సోమవారం నుంచి కొమురవెళ్లిలో చిత్రీకరణ కొనసాగిస్తాం. వచ్చే నెల నుంచి కొత్త షెడ్యూల్ ఉంటుంది. హీరో తండ్రి పాత్రలో సుమన్ గారు నటిస్తున్నారు. ఆయనతో నేను చేస్తున్న మూడో చిత్రమిది. సుమన్ మాట్లాడుతూ జీవితీ శ్రీనివాస్ తో నాకు మంచి స్నేహం ఉంది. నాయి బ్రహ్మణ్యులు జీవితాలు, ఈ వృత్తిలో వారు పడుతున్న ఇబ్బందులను ఈ సినిమాలో చూపిస్తున్నాం. నేను ఇందులో బార్బర్ క్యారెక్టర్ చేస్తున్నాను. మనం అందరూ ఉంటున్నామంటే కారణం వాళ్ళే. మంచి ఎంటర్ టైన్ మెంట్, సందేశం తప్పి కథలో ఉన్నాయి

అన్నారు. హీరో మల్లిక్ బాబు మాట్లాడుతూ మంచి ఖమ్మం జిల్లా హైదరాబాద్ లో షూటింగ్ చేసేవాడిని లాక్ డౌన్ లో జాబ్ వదిలేసి ఇక యాక్టింగ్ మీద దృష్టి పెట్టాలని అనుకున్నా. జీవితీ శ్రీనివాస్ నాకు హీరోగా అవకాశం ఇచ్చారు. తొలి చిత్రంలోనే మాన్ క్యారెక్టర్ డొరకడం సంతోషంగా ఉంది అన్నారు. హీరోయన్ ఇషా మాట్లాడుతూ ఈ చిత్రంలో హీరోయిన్ గా అవకాశం దక్కినందుకు సంతోషంగా ఉంది. ఒక మంచి మూవీతో టాలీవుడ్ కు పరిచయం అవుతున్నా. కో ప్రొడ్యూసర్ తిరుపతి రాజు మాట్లాడుతూ దుమారం సినిమాకు కో ప్రొడ్యూసర్ గా వ్యవహరిస్తున్నానని ఇందులో విలన్ కోడుకు క్యారెక్టర్ లో నటిస్తున్నాను. ఈ క్యారెక్టర్ కోసం డైరెక్టర్ శ్రీనివాస్ ట్రైనింగ్ ఇచ్చారు. మంచి మూవీ అవుతుంది అన్నారు. మల్లిక్ బాబు, వినయ్, ఇషా, ప్రియాన్స్, రాజు బి యాదవ్, లక్ష్మీ రావు ప్రమావతి, ఎం.సుబ్బరాజు, కేవెన్ దేవి, సరసింహ, సవల్ కిషోర్ అగర్వాల, మహేష్ గూడుగుంట్ల, మల్లాది శాస్త్రి తదితరులు.



'చంద్రముఖి 2' వినాయక చవితికి సినిమా గ్రాండ్ రిలీజ్

స్టార్ కొరియోగ్రాఫర్, డైరెక్టర్, యాక్టర్ రాఘవ లారెన్స్ హీరోగా నటిస్తోన్న లేట్స్ట్ భారీ బడ్జెట్ మూవీ 'చంద్రముఖి 2'. బాలీవుడ్ స్టార్ హీరోయన్ కంగనా రనౌత్ బిల్డిల్ పాత్రలో నటిస్తోంది. సీనియర్ డైరెక్టర్ పి.వాసు ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నాడు. డిఫెంట్ కంటెంట్ ఓరియంటల్ చిత్రాలతో పాటు భారీ బడ్జెట్ చిత్రాలను నిర్మిస్తోన్న భారీ నిర్మాణ సంస్థ లైకా ప్రొడక్షన్స్ ఈ సినిమాను అనేకానేక ప్రమోషన్ గా నిర్మిస్తోంది. సుభాస్యరన్ నిర్మాత. శుక్రవారం ఈ సినిమా నుంచి 'స్వాగతంజలి...' అనే టిలీకంట్ పాటను మేకర్స్ విడుదల చేశారు. ఇందులో కంగనా రనౌత్ అభరణాలను ధరించి రాజనగరికి చంద్రముఖిలా డాన్స్ చేయటాన్ని చూడొచ్చు. ఇక సినిమా కోసం వేసిన సెట్స్, కంగనా రనౌత్, రాఘవ లారెన్స్ క్యాస్టమ్స్ వాచ్ అనిపిస్తున్నాయి. ఇక ఆస్కార్ విన్నర్ ఎం.కీరవాణి సంగీత సారథ్యంలో పాటని సాంపాగా ఉంది. శ్రీనిధి తిరుమల పాడిన ఈ పాటను

వైతన్య ప్రసాద్ రాశారు. 2005లో పి.వాసు దర్శకత్వంలో రూపొందిన 'చంద్రముఖి' సినిమా ఎంత పెద్ద భాగ్ బస్టర్ హిట్ అయ్యిందో అందరికీ తెలిసిందే. హాలో జోనర్ లో సరికొత్త నవ్వే పన్ ము క్రియేట్ చేసిన చంద్రముఖి చిత్రానికి కొనసాగింపుగా ఇప్పుడు 'చంద్రముఖి 2' సినిమాను రూపొందిస్తోన్న సంగతి తెలిసిందే. ఈ మూవీకి ఆర్.డి.రాజశేఖర్ సినిమాటింగ్ గ్రీ అందిస్తున్నారు. జాతీయ అవార్డ్ గ్రహీత తోట తరణ్ ప్రొడక్షన్ డిజైనర్, ఆంధోని ఎడిటర్ గా పర్వీ చేస్తున్నారు. 'చంద్రముఖి 2'ను వినాయక చవితికి ప్రపంచ వ్యాప్తంగా గ్రాండ్ రిలీజ్ విడుదల చేస్తున్నారు. నటీనటులు: రాఘవ లారెన్స్, కంగనా రనౌత్, వదివేలు, లక్ష్మీ మిసన్, మహిమా సుందరియార్, రాధికా శరత్ కుమార్, విష్ణువ్, రవివారియర్, శృష్టి దాంగ్, శుభిక్ష్, వై.జి.మహేంద్రన్ రావు రమేష్, సాయి అయ్యప్పన్, సురేష్ మిసన్, శత్రు, బి.ఎం.కార్తీక్



సమంత లేట్స్ట్ లుక్

ప్రస్తుతం సమంత రెస్టో మెంట్ లో ఉంది. సినిమాలకు విరామం ప్రకటించి ప్రశాంతమైన జీవితం గడుపుతోంది. బిజీ లైఫ్ కి బై బై చెప్పేసి స్నేహితులతో కలిసి విదేశాలు చుట్టేస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో తాజాగా బయటకొచ్చిన సమంత లేట్స్ట్ లుక్ చూసి పరేషాన్ అవుతున్నారు నెటిజన్లు. తనకు సచ్చిన జీవితాన్ని అనుభవిస్తూ ఎంజాయ్ చేస్తున్న సమంత.. న్యూ లుక్ లోకి మారిపోయింది. ఆరోగ్యం పట్ల పూర్తి శ్రద్ధ తీసుకుంటూ పరపుట్స్ చేస్తోంది. ఈ క్రమంలోనే తాజాగా ఆమె షేర్ చేసిన కొన్ని పిక్స్ వైరల్ గా మారాయి. కళ్ళజోడు ధరించి కాస్త డిఫెంట్ లుక్ లో కనిపించింది సమంత. మేకప్ లేకుండా ఆమె లుక్ స్పెషల్ అల్ట్రా

క్లస్ అయింది. అయితే ఈ పిక్ చూసి సమంత షేర్ లో చాలా మార్పు వచ్చిందంటూ కామెంట్లు పెడుతున్నారు నెటిజన్లు. ఆరు నెలలు కష్టంగా గడిచాయని రిసెంట్ గా సమంత చెప్పడం విశేషం. అంటే అనారోగ్యంతో పోరాడుతూనే సమంత తాను కమిటైన్ ప్రాజెక్టులు ఫినిష్ చేసిందని చెప్పుకోవచ్చు. ఇది తెలిస్తే పట్ల ఆమె సినియారిటీని స్పష్టం చేస్తోంది. జులై 13న సినిమాలే మాట్ చేసింది సమంత. మరోవైపు విజయ దేవరకొండతో కలిసి ఖుషీ సినిమా పూర్తి చేసింది. శివ నిర్వాణ దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న ఈ సినిమాను రోమాంటిక్ లవ్ ఎంటర్ టైన్ గా ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురానున్నారు.

దర్శకేంద్రుడి చేతిలోంచి చందమామ కథలోన.. పాట

రక్షిత్ అట్టూరి హీరోగా నటిస్తున్న కొత్త సినిమా "ఆపరేషన్ రావణ్". ఈ చిత్రాన్ని ధ్యాన్ అట్టూరి నిర్మాణంలో న్యూ ఏజ్ సస్టైన్స్ డిజైన్ గా దర్శకుడు వెంకట సత్య రూపొందిస్తున్నారు. సంగీతం వివీన్ హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. తాజాగా ఈ సినిమా నుంచి చందమామ కథలోన అనే లిరికల్ పాటను దర్శకేంద్రుడు రాఘవేంద్రరావు గారు విడుదల చేశారు. టీమ్ కు తన ఆశిస్తున్న అందజేశారు. శరవణ వాసుదేవన్ సంగీతాన్ని అందించిన ఈ పాటకు పూర్ణాచారి లిరిక్స్, రాయ్ గా.. హరి చరణ్, గీతామాధురి పాడారు. చందమామ కథలోన, అందమైన పిల్లగా, కళ్ళముందు కదిలిండా, తుళ్ళి తుళ్ళి పడ్డా.. అంటూ ప్రేమని అందాన్ని పొగుడుతూ సాగుతుంది పాట. ఈ సినిమాలో రాధికా శరత్ కుమార్, చరణ్ రాజ్, తమిళ నటుడు విద్యా సాగర్ ఇతర కీలక పాత్రల్లో నటించడం విశేషం. అన్ని కార్యక్రమాలు పూర్తి చేసుకున్న "ఆపరేషన్ రావణ్" సినిమా త్వరలో విడుదలకు సిద్ధమవుతోంది. నటీనటులు: రక్షిత్ అట్టూరి, సంగీతం వివీన్, రాధికా శరత్ కుమార్, చరణ్ రాజ్, కాంధి, రాకెట్ రాఘవ, రఘు కుంభ, కె.వి.పాల్ రామ్, విద్యా సాగర్, టీవీ.ఎమ్ మూర్తి, కార్తీక్ తదితరులు



ఓటీటీలో ఆదిపురుష్

పాన్ ఇండియా హీరో ప్రభాస్ నటించిన రీసెంట్ మూవీ 'ఆదిపురుష్' ఎటువంటి గుట్ట చప్పుడు కాకుండా ఓటిటీలోకి వచ్చేసింది. మేకర్స్ దీనిని పై ఎటువంటి ముందస్తు సమాచారం గానీ, ప్రమోషన్స్ కానీ చేయకుండా ఆర్డరాల్ని నుంచి ప్రముఖ ఓటిటీ అమెజాన్ ప్రైమ్ లో 'ఆదిపురుష్' సినిమాని రిలీజ్ చేశారు. ప్రస్తుతం అమెజాన్ ప్రైమ్ లో 'ఆదిపురుష్' తెలుగులోపాటు తమిళ, మలయాళ, కన్నడ భాషల్లో స్ట్రీమింగ్ అవుతోంది. అయితే హిందీ భాషలో స్ట్రీమింగ్ పై ఇంకా ఎటువంటి అఫైట్ లేదు. హిందీ తప్ప మిగతా అన్ని భాషల్లో ఈ సినిమాని అమెజాన్ ప్రైమ్ స్ట్రీమింగ్ కి అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది. మరో షాకింగ్ న్యూస్ ఏంటంటే, సినిమా ఫ్రీగా కాకుండా రెంటల్ విధానంలో స్ట్రీమింగ్ అవుతోంది. 'ఆదిపురుష్'ని అమెజాన్ ప్రైమ్ లో చూడాలంటే సబ్స్క్రిప్షన్ తో పాటు అదనంగా రూ.279 రూపాయలు చెల్లించాల్సి ఉంటుంది. ఉచితంగా చూడాలంటే మరో వారం రోజులు ఆగిపోయింది. వచ్చే వారం నుంచి ప్రీ స్ట్రీమింగ్ ఉండే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. నిజానికి థియేటర్స్ లో విడుదలైన ఈ సినిమా డిజాస్టర్ టాక్ ని సాంకేతికం చేసుకుంది. అయినా కూడా ఇప్పుడు ఓటిటీలో ఫ్రీగా కాకుండా రెంటల్ విధానంలో స్ట్రీమింగ్ కి అందుబాటులోకి తీసుకురావడం గమనార్హం. రిలీజ్ కు ముందు 'ఆదిపురుష్' పై ఓ రెంట్ హై థియేట్ అవడంతో అమెజాన్ ప్రైమ్ సంస్థ ఈ సినిమా డిజిట్ లైట్ ని సుమారు రూ.250 కోట్లకు కొనుగోలు చేసి నట్లు ప్రచారం జరిగింది. కానీ భారీ అంచనాలతో థియేటర్స్ లోకి వచ్చిన ఈ సినిమా ఆశించిన స్థాయిలో సక్సెస్ కాలేదు. రామాయణం ఇతిహాసం ఆధారంగా రూపొందిన ఈ సినిమాను బాలీవుడ్ డైరెక్టర్ ఓం రౌత్ తెరకెక్కించారు. రెల్లో పైల్డ్ సమర్థుణ్ణి సుమారు రూ.500 కోట్ల భారీ బడ్జెట్ తో టీ సి రీస్ బ్యానర్ పై భూషణ్ కుమార్ ఈ చిత్రాన్ని పాన్ ఇండియా స్థాయిలో నిర్మించారు. సినిమాలో శ్రీరాముడిగా ప్రభాస్, జానకి దేవిగా కృతి సనన్ నటించారు. ఇక రావణుడిగా బాలీవుడ్ అగ్ర నటుడు సైఫ్ అలీ ఖాన్ నటించగా, హనుమంతుడిగా దేవదత్తా సగ్గే, లక్ష్మణుడిగా సన్నిసింగ్ కనిపించారు. జూన్ 16న ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదలైన ఈ చిత్రం మొదటి మూడు రోజుల్లో రూ.350 కోట్లకు పైగా కలెక్షన్స్ ని అందుకుంది. ఆ తర్వాత నుంచి ఒక్కసారిగా కలెక్షన్స్ భారీగా పడిపోయాయి. దీంతో ఈ ఏడాది నిర్మాతలకు నష్టాలను మిగిల్చిన సినిమాలో 'ఆదిపురుష్' కూడా ఒకటిగా నిలిచింది. సినిమాలో విజువల్ ఎఫెక్ట్స్, రావణాసురుడి పాత్రతో పాటు ఇతర పాత్రల లుక్స్ పై పెద్ద ఎత్తున విమర్శలు వచ్చాయి. అంతేకాదు రామాయణాన్ని వక్రీకరించారంటూ, హిందువుల మనోభావాన్ని దెబ్బతీసారంటూ పలువురు సిని, రాజకీయ ప్రముఖులు సైతం చిత్ర బృందంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. విడుదలకు ముందు నుంచే ఈ సినిమా ఎన్నో వివాదాలను ఎదుర్కొంది. 'సాహో', 'రాధే శ్యామ్' లాంటి బ్యాక్ టు బ్యాక్ ఫ్రాంట్ తో తీవ్ర నిరాశలో ఉన్న ప్రభాస్ ఫ్యాన్స్ ను 'ఆదిపురుష్' మరోసారి డిసప్పాయింట్ చేసిందనే చెప్పాలి.

